

## Тен назвал себя сыном Бога

С весьма своеобразной трактовкой православных ценностей выступил главный кореец всея Прибайкалья Сергей Тен.

Секретарь ИРО партии «Единая Россия» **Сергей Тен** разразился пространной «христианской» эпистолой, в которой продемонстрировал глубокие познания в Писании и нестандартное виденье некоторых церковных догм.

Утром 9 апреля Тен оставил в своем микроблоге в твиттере (@ten\_serгей) запись следующего содержания: *«Началась страстная неделя. Желаю нам всем стать чуть-чуть лучше к следующему понедельнику. И помните что пост это не только диета. Каждый раз отказываясь от чего бы то ни было мы тем самым приносим это что-то в жертву Богу»* (здесь и далее орфография и пунктуация автора сохранены – прим. А.Т.).

Продвинутое язычество, ничего не скажешь. Очевидно, православный депутат Тен просто не в курсе, что изначально Великий пост есть аллегорическая аллюзия на сорокадневные библейские скитания Иешуа из Назарета, и что аллюзия эта предполагает, прежде всего, Покаяние, Прощение и Очищение, а вовсе не жертвоприношения, заклания на алтаре и ритуальные танцы с бубнами.



Сергей Тен - сын Божий.

Фото: Евгения Богданова

Дорожник-профессионал Тен не ограничивается Великим постом и разражается более глобальным теологическим пассажем: *«Мысли и чувства должны быть светлыми. Мне нравится думать о том что Бог есть Любовь. Особенно пробуждающейся и такой долгожданной весной»*.

Здесь мы наблюдаем резкую конфессиональную перемену в Сергее Юрьевиче. От скучного язычества он переходит в лоно заядлых хиппи. Ничего удивительного – курить травку и слушать БГ куда веселее, чем приносить очередную «жертву Богу».

Впрочем, приведенные здесь фееричные высказывания Тена о религии меркнут перед финальным аккордом, которым депутат порадовал твиттер-аудиторию. Цитируем дословно: *«И еще. Я убежден что мы не рабы Божьи. Мы Его дети»*.

Таким образом, Тен открытым текстом называет себя сыном Бога, т.е. равным Иисусу Христу в ортодоксальной церковной традиции. Очень православненько. Сродни часам патриарха Гундяева за 30 тысяч

евро и его же роскошной квартире в центре Москвы.

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 7204 09.04.2012, 15:21 📄 1278

URL: <https://babr24.com/?ADE=104607> Bytes: 2498 / 2110 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)